
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00078
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO GILSON MENEZES
Local da Pesquisa: DIADEMA/SP
Data da Pesquisa: 05/ABRIL/1988
Tamanho da Pesquisa: 1005
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE DIADEMA 

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18-24
2 25-39
3 40-mais
Total

204 20,3 20,3 20,3
410 40,8 40,8 61,1
391 38,9 38,9 100,0

1005 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

509 50,6 50,6 50,6
496 49,4 49,4 100,0

1005 100,0 100,0

q01 De um modo geral, como você avalia o desempenho de Gilson Menezes na Prefeitura 
de Diadema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
244 24,3 24,3 24,4
306 30,4 30,4 54,8
279 27,8 27,8 82,6

31 3,1 3,1 85,7
83 8,3 8,3 93,9
61 6,1 6,1 100,0

1005 100,0 100,0

q02 Considerando o governo de Gilson Menezes nos últimos 5 anos, você votaria nele hoje 
para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe/depende
Total

649 64,6 64,6 64,6
270 26,9 26,9 91,4

86 8,6 8,6 100,0
1005 100,0 100,0
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q04 Se houvesse eleições hoje, em quem você votaria para prefeito de Diadema (espontânea)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Gilson
2 Lauro Michel
3 Claudio Rosa
4 Prof. Romeu Pereira
5 José Augusto
6 Lula
7 Quércia
8 Sílvio Santos
9 Candidato do PT
10 Candidato do Gilson
11 Outros
12 Nenhum
13 Não sabe
Total

3 ,3 ,3 ,3
313 31,1 31,1 31,4

45 4,5 4,5 35,9
18 1,8 1,8 37,7
36 3,6 3,6 41,3
16 1,6 1,6 42,9
12 1,2 1,2 44,1

1 ,1 ,1 44,2
4 ,4 ,4 44,6

12 1,2 1,2 45,8
13 1,3 1,3 47,1
29 2,9 2,9 50,0
33 3,3 3,3 53,2

470 46,8 46,8 100,0
1005 100,0 100,0

q05 Você votaria num candidato do PT?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Depende. Do que?
3 Não
4 Não sabe
Total

682 67,9 67,9 67,9
61 6,1 6,1 73,9

200 19,9 19,9 93,8
62 6,2 6,2 100,0

1005 100,0 100,0

q06 Atualmente qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PC DO B
8 Outros
9 Referências
10 Não tem/nenhum
Total

130 12,9 12,9 12,9
422 42,0 42,0 54,9

25 2,5 2,5 57,4
20 2,0 2,0 59,4

3 ,3 ,3 59,7
20 2,0 2,0 61,7

2 ,2 ,2 61,9
16 1,6 1,6 63,5
20 2,0 2,0 65,5

347 34,5 34,5 100,0
1005 100,0 100,0
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q07 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

791 78,7 78,7 78,7
154 15,3 15,3 94,0

48 4,8 4,8 98,8
12 1,2 1,2 100,0

1005 100,0 100,0

q03 Na sua opinião, qual foi a principal realização de Gilson na Prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Asfaltos/guias/pavimenta
ção e melhoramento nas 
vias
2 Pronto socorro/postos 
de saúde/ambulâncias e 
afins
3 
Luz/água/esgoto/saneame
nto básico
4 Escolas/creches e afins

5 Urbanização de 
favelas/doação de 
terrenos
6 Usina de lixo, de 
compostagem
7 Outras realizações
8 Respostas vagas (ex: 
fez muito p/ os pobres, 
para a periferia)
9 Nada/nenhuma
10 Não sabe
11 Praças/parques
Total

336 33,4 33,4 33,4

88 8,8 8,8 42,2

45 4,5 4,5 46,7

98 9,8 9,8 56,4

42 4,2 4,2 60,6

10 1,0 1,0 61,6

42 4,2 4,2 65,8
17 1,7 1,7 67,5

78 7,8 7,8 75,2
225 22,4 22,4 97,6

24 2,4 2,4 100,0
1005 100,0 100,0
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